

Специјални изасланик Беле куће за преговоре БГ и ПР Ричард Гренел демантовао је на Твитеру да је са председницима Србије и тзв. Косова разговарао о подели КиМ.

Специјални изасланик Беле куће за преговоре Србије и Косова Ричард Гренел демантовао је на Твитеру да је са председницима Србије и Косова, Александром Вучићем и Хашимом Тачијем, у Белој кући недавно разговарао о споразуму две стране заснованом на принципу поделе Косова.



Мишљење да је разграничење било тема састанка је у разговору за Глас Америке изнео амерички аналитичар Едвард Џозеф, предавач на универзитету Џонс Хопкинс.

"Лажна вест. О томе се никада није разговарало у мом присуству. Едвард Џозеф је овде непромишљен", твитовао је Гренел.

Ричард Гренел је неколико пута на Твитеру негирао наводе да пожурује Београд и Приштину у постизању свеобухватног споразума, али и потврдјивао да подржава решење које усагласе учесници преговора.

Тачи: Ширење лажних планова и вести неће помоћи овом процесу

Председник тзв. Косова Хашим Тачи демантовао је да је са председником Србијем и специјалним изаслаником САД било речи о подели Косова.

Председник привремених приштинских институција Хашим Тачи демантовао је данас да је на његовом састанку уз Вашингтону с председником Србије Александром Вучићем и специјалним америчким изаслаником Ричардом Гренелом разговарано о подели Косова.

Тачи је на свом Твитер налогу написао да је разочаравајуће видети како одређени аналитичари тако лако стварају своје фиктивне планове и истакао да ширење лажних вести неће помоћи.

"Ширење лажних планова и вести неће помоћи овом процесу" написао је Тачи.

Предавач на вашингтонском Универзитету Џонс Хопкинс Едвард Џозеф изјавио је за Глас Америке да је у разговору Гренела с Тачијем и Вучићем у Белој кући било речи о билатералном споразуму који би био заснован на принципу поделе Косова.

Видети још:

[Едвард Џозеф: Сврха сусрета Ричарда Гренела са Тачијем и Вучићем у Белој кући је било разматрање споразума заснованог на принципу поделе Косова](#)

[Иса Мустафа: Разговарао сам преко телефона са Гренелом - упозорио ме је на прве санкције уколико Курти безусловно и у потпуности не укине таксе на робу из Србије](#)

[Александар Вучић: Јасно је да се приштинска влада све јасније окреће против Доналда Трампа и његових људи](#)

[Ричард Гренел: Едвард Џозеф је непромишљен, нисам са Вучићем и Тачијем разговарао о подели Косова; Тачи: Ширење лажних планова и вести неће помоћи овом процесу](#)

[Аљбин Курти за "Франкфуртер алгемајне цајтун": Споразуми који се постижу под притиском и застрашивањем ништа не вреде](#)

[Бодо Вебер: Куртијева одлука да делимично укине таксе на робу из Србије у потпуности у складу са политиком САД, не разумем Гренела](#)

(Бета-Танјуг)